## ERRATA.

## VOL. I.

Col. 995, between lines 27 and 28, insert 'Hon. FRANK OLIVER (Minister of the Interior).'

Col. 1103, 17th line from foot of column, heading: 'Rifle Ranges, Kemptville, N.S.,' should read: 'Rifle Ranges, Kentville, N.S.'

Col. 1688, lines 30, 31, 32 to read as follows: 'a fitting opportunity to witness the progress and development accomplished in Your Majesty's possessions on this continent,'